



IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU

Obavili smo revizijski uvid u financijske izvještaje Neprofitne udruge PRONI Centar za socijalno podučavanje za 2018. godinu, koji obuhvaćaju financijske izvještaje po projektima i donatorima kako slijedi:

1. Projekt: Institucionalna podrška stabilizaciji i razvoju udruga u području demokratizacije
Donator: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
2. Projekt: Volonterski centar Vukovar
Donator: Grad Vukovar
3. Projekt: Volonterski centar Vukovar
Donator: Vukovarsko srijemska županija
4. Projekt: Regionalni info-centar za mlade Osijek (treća godina provedbe)
Donator: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
5. Projekt: Info centar za mlade Vukovar
Donator: Grad Vukovar
6. Projekt: Dani mladih Vukovar u 2018. godini
Donator: Grad Vukovar

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Upravni odbor neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijave ili pogreške.

Odgovornost neovisnog revizora

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenim) – *Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje*. MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Revizijski uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja, jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije, prema primjerenosti i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Usluge revizije, računovodstva, poreznog savjetovanja, procjene imovine, financijske analize i kontrole

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

Zaključak

Temeljem našeg revizijskog uvida ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji Neprofitne udruge PRONI Centar za socijalno podučavanje za 2018. godinu nisu sastavljeni, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

Ostala pitanja

1. Neprofitna udruga PRONI Centar za socijalno podučavanje sastavilo je odvojeni skup financijskih izvještaja za godinu završenu 31.prosinca 2018.godine prema specifičnim zahtjevima pojedinog donatora što znači da su financijski izvještaji obuhvaćeni ovim uvidom sastavljeni u skladu s okvirom posebne namjene te se ovdje može smatrati da su, naprijed navedena financijska izvješća, namijenjena svakom pojedinom korisniku (donatoru) i nisu prikladni za druge svrhe.

U N.Gradiški, 08.07.2019.

REVIKKUS d.o.o.
Dragutina Lobe 56
35400 NOVA GRADIŠKA



Davor Rukavina, dipl.oec.
Ovlašteni revizor



Davor Rukavina, dipl.oec.
Direktor

REVIZORSKA TVRTKA
"REVIKKUS" d.o.o.
NOVA GRADIŠKA